



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
PRIMĂRIA
COMUNEI SCORTENI
-CONSILIUL LOCAL-

Localitatea Scorteni, Județul Bacău; Telefon:0234/354500;Fax: 0234/354565
Cod Poștal: 607550

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 25.10.2018, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Scorteni, județul Bacău

Consiliul local Scorteni a fost convocat în ședința ordinară prin dispoziția nr. 191 din 19.10.2018 pentru ședința din data de 25.10.2018.

Din consultarea condițiilor se constată că lipsesc doamna consilier Ceausu și d-l consilier Cipcă, vă supun spre aprobare, conform art. 42. alin.5 din legea 215 pe 2001, aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare al consiliului local din 30.08.2018.

D-l Hagima Ovidiu: Având în vedere că am lipsit la ședința din 30.08, nu pot vota.

D-l Zamfirescu Eugen: O să fac o observație pentru domnul secretar, nu neapărat de conținut, ci de faptul că trebuie, de fiecare dată în ședință, așa spune în lege, în ședința următoare să venim cu procesul verbal de la ședința anterioară. Eu nu mai țin minte ce am vorbit atunci, vreau să am proaspăt în minte, ce vorbesc, până în ședința următoare, hardul meu nu are posibilitatea să rețină o informație mai mult de 30 de zile, îl rog foarte mult ca să nu mai vină cu procese verbale de acum 7 luni, 1 an. Conținutul este ok, față de cele anterioare, dacă ne referim la procesul verbal din 30.08.2018.

D-na Tanasă Niculina: Deci sunteți de acord, da? În continuare supun spre aprobare procesul verbal din 27.09.2018.

D-l Zamfirescu Eugen: Suntem de acord, cine l-a făcut? Nu m-am uitat, nu am avut ce să...dar probabil că e în hardul meu și am avut rețineri bune.

D-na Tanasă Niculina: Eu l-am făcut, vă mulțumesc și dau cuvântul doamnei președinte să preia această ședință.

D-na Avram Nuta: Ordinea propusă pentru această ședință ordinară este:

Art 2: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare cheltuieli pe trimestrul III, anul 2018,
inițiator Anton Gheorghiu Cătălin.

Art. 3: Prezentare raport de specialitate privind cheltuielile pe luna septembrie 2018, prezintă doamna Nedelcu Alina.

Supunem spre aprobare ordinea de zi prezentată.

D-l Zamfirescu Eugen: Haideti să ne înscriem întâi la cuvânt. Cu siguranță o să votăm, suntem de acord, dar hai să știm ce discutăm puțin. În primul rând, din punct de vedere legal ordinea de zi este incompletă, eu nu mai o numesc neglijență. Păi cum să nu treci punctul 4 care este foarte important: Interpretări, discuții ale consiliului către primar, viceprimar, secretar și chiar și între noi.

D-na Tanasă Niculina: Toată ședința a fost făcută de domnul secretar, deci dispoziția a fost dată de domnul primar și administrată de domnul secretar, deci toate documentele pe care le-ați găsit la mapă, au fost întocmite de domnul secretar. Că n-a fost inclus și următorul articol care de regulă trebuie trecut și e obligatoriu...

D-l Zamfirescu Eugen: Nu v-am acuzat cu nimic, pe invitația asta, nu scrie secretar Tanasă Niculina, scrie secretar Dănilă Vasile, dar am constatat acest lucru și nu mai consider că este o scăpare, doar așa o treabă în care cineva chiar crede că noi venim pe aici de a ne plimba. Eu nu sunt de acord cu treaba asta, m-am simțit jignit și vreau să pun întrebări, și după ordinea de zi dată primarului de către secretar, eu nu mai am dreptul de a întreba, de a cere lămuriri, planificări privind problemele cu care ne confruntăm.

Problema este că vă întreb pe dumneavoastră aici, că sunteți în contact cu documentele, în această adresă articolul 4 este omis, este posibil, este omenesc să fie omis, dar eu vă întreb: în dispoziția propusă, este trecut punctul 4? Căci dacă este trecut, accept că este o scăpare. Dacă nici acolo nu este trecut punctul 4.

D-na Tanasă Niculina: Nu.

D-l Zamfirescu Eugen: Nu este? Deja suntem în situația unei lipse totale de profesionalism sau a unei sfidări voite ale secretarului.

D-na Tanasă Niculina: Putem să includem acum, dacă sunteți de acord: întrebări, interpelari...

D-l Zamfirescu Eugen: Asta este prevăzut în lege.

D-n Cobuz Lidia: Dacă s-a omis, supunem la vot, dacă sunteți de acord.

D-l Zamfirescu Eugen: Nu mai punem la vot, m-am așteptat și ne-am așteptat, chiar am discutat în ședința pe comisii, ca în această ordine de zi în care nu este obligatoriu să avem numai proiecte de hotărâre, vroiam să avem o informare foarte clară cu privire la problema numărul 1 economică a comunității noastre, refacerea drumurilor în suma de 16 miliarde, o sumă istorică pe care a primit-o comuna Scorțeni. Am cerut elemente de detaliu, a cerut și domnul Ambarus un plan minim de acțiune pe segmente cu, să zicem, elemente clare de acționare în teren, cu materiale. A zis primarul că în ședința viitoare vine cu așa ceva. Nu este în ordinea de zi.

Nu îmi aduc aminte de anumite chestii pe care le-am cerut și în ședințele trecute. O informare de seamă privind inventarierea, sau anumite aspecte rezultate din planul pentru situațiile de urgență. Tot am cerut, niste informari scurte, nu neapărat să le aprobăm, dar să vedem că se mișcă ceva. Sunt de acord cu ordinea de zi.

D-na Tanasă Niculina: Sunteți de acord? Includem și punctual cu privire la interpelari și informari! Toată lumea este de acord?

D-na Avram Nuta: Trecem la punctul 2, proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare, cheltuieli pe trimestrul III anul 2018, inițiator Anton Gheorgita Cătălin.

D-na Tanasă Niculina: Aici ați avut raport de specialitate, dacă aveți nelămuriri puteți să vă înscrieți la cuvânt sau să vă citească colega raportul, cum considerați dumneavoastră.

D-l Ambarus Mircea: Să ne spună despre ce este vorba! Citiți în diagonală și când ajungeți la cheltuielile de la transport vă opriți, că celelalte le înțelegem. Nu avem nevoie de raportul de specialitate, am avut banii ăștia, s-au cheltuit atât, vrem să ne explice!

D-na Nedelcu Alina: Asta este centralizat.

D-l Zamfirescu Eugen: Fiecare se înscrie cu problemele pe care le are de clarificat și dânsa dă răspunsul, să nu mai citească hotărârea.

D-na Cobuz Lidia: Nu mai citești, ci doar răspunzi.

D-na Avram Nuta: Cine se înscrie la cuvânt? Se înscrie la cuvânt domnul Hagimă, domnul Zamfirescu Mihai, domnul Magirescu Ion, domnul Ambarus Mircea, domnul Zamfirescu Eugen. Dam cuvântul d-lui Hagima Ovidiu.

D-na Avram Nuta: Dăm cuvântul domnului Hagimă Ovidiu.

D-l Hagimă Ovidiu: Reparații la monumentul Eroilor Scorțeni, în ce constă reparația? 146 de milioane vechi? Mie mi se pare o sumă mărișoara.

D-na Nedelcu Alina: Asta a fost o informare.

D-l Hagimă Ovidiu: Domnule Ambarus, cât a costat monumentul de la Grigoreni, să facem o comparație?

D-l Ambarus Mircea: 400 milioane.

D-l Hagimă Ovidiu: Aici e pus 146 de milioane în reparații? Ce îi facem? Îi punem aur? N-am fost să văd, poate e vina mea, dar poate e poleit cu aur.

D-l Zamfirescu Eugen: De asta trebuia să fie domnul primar aici.

D-l Hagimă Ovidiu: Poate știe cineva ceva legat de monument.

D-na Nedelcu Alina: A fost făcut un proiect, s-a făcut un deviz de lucrare, o recepție, atât vă pot spune.

D-l Hagimă Ovidiu: Eu doar voiam să îl întreb pe domnul primar în ce constă.

D-na Cobuz Lidia: Valoare obiectivului în sine nu îl știu, dar pot să vă zic ce s-a făcut la monument: s-a planat cu granit, s-a recondiționat partea superioară, s-au înlocuit pavelele și de la intrarea monumentului, scările până la monument și pe lângă, astea au fost toate vopsite, văruiute, acolo unde nu s-a placat cu granit. Proiectul în sine atât a costat!

D-l Hagimă Ovidiu: Mie mi se pare mult, 4 miliarde la drumuri, as mi se pare mie, e o sumă mare.

D-l Zamfiresc Eugen: E enormă!

D-l Hagimă Ovidiu: Sper că acești bani cheltuiți să aibă o valoare până la primăvară/vara, să vedem cât mai valorează drumurile reparate, până acum cu 4 miliarde. Până la 16 miliarde mai avem. Eu chiar sunt curios la vară cât mai valorează drumurile astea? Și acum cu susținerile pentru culturile religioase nu-mi aduc aminte dacă am aprobat 200 sau 400 de mii.

D-na Nedelcu Alina: În buget s-a aprobat 100 de mii. În luna august s-au virat către biserică Grigoreni și Florești câte 30000 de fiecare iar în urma solicitărilor a venit biserica Scorțeni și cea Adventista. Biserica Scorțeni a primit 30000 iar biserica Adventistă 10000.

D-l Hagimă Ovidiu: Nu am nicio problemă, atât voiam să știu, restul sunt sume care s-au cheltuit. E o problema în Grigoreni cu iluminatul public, aștia când au făcut, au pus cu aprinderea luminii seara. Deci seara se aprinde lumină la ora 8, 8 și ceva. Când deja este întuneric. Dimineața când este mai important, la 6 fără un sfert se oprește lumina. Nu se poate așa ceva!

D-l Ambarus Mircea: Deci sunt mecanisme cu celule foto și se închid când se luminează. Să se cheme firma de mentenanța și va pune să vă pornească la 19:30 și la ora 7:10 să se oprească.

D-l Hagimă Ovidiu: Asta știu, dar de ce nu se reglementează?

D-l Ambarus Mircea: Asta va răspunde doamna vice.

D-l Hagimă Ovidiu: Să vedeți la vară că tot pe la ora asta, dar este lumina afară, și tot se aprind becurile.

D-na Nedelcu Alina: Așteptam să se dea ceasurile și apoi se setează.

D-l Hagimă Ovidiu: Eu zic să facem o cerere, o sesizare să schimbe senzorul, să pună senzor de lumină. Schimbă ora, dar tot nu se potrivește dimineața.

D-l Ambarus Mircea: Chemați firma de mentenanța.

D-l Hagimă Ovidiu: Să schimbe senzorul.

D-na Cobuz Lidia: Ne-am confruntat și cu intervenția populației, unor persoane foarte bine intenționate care s-au dus pe senzorul respective și au lipit ceva, și au iluminatul aprins inclusiv în timpul zilei. Dar pe punctele de transformare unde am avut probleme, am considerat că mai util este să montăm cu ceas decât cu celule. Rezultatul este că omul trebuie să se mai educe, dacă nu putem să-l educăm noi forțat.

D-l Hagimă Ovidiu: Sunt 2 variante: ori asta cu senzorul, ori dacă se consideră că este o sumă foarte mare, deși nu cred că este, se schimbă treaba aia, să vină cât mai des să schimbe. Păi da, noi așteptam să se schimbe ora să se rezolve problema. Nu va mai spun altă întâmplare, că nu se zice la televizor. Ca o persoană care nu știu unde a călcat și s-a dus în autobuz și s-a rușinat de oamenii de acolo. Deci nu se poate.

D-na Avram Nuta: Are cuvântul domnul Zamfirescu Mihaita.

D-l Zamfirescu Mihai: Asta cu închirierea utilajelor pentru drumuri?

D-na Nedelcu Alina: Asta a fost atunci cu inundațiile.

D-l Zamfirescu Mihai: Apare acum pe septembrie!

D-na Nedelcu Alina: Apare pe luna august!

D-na Avram Nuta: Are cuvântul domnul Magirescu Ion.

D-l Magirescu Ion: Tot ce a spus domnul Zamfirescu, de reparații drumuri și podete, este o sumă destul de mare. Ce podete s-au reparat tot anul? Cel puțin la Grigoreni...astea s-au și uitat!

D-l Hagimă Ovidiu: S-au uitat de mult, nu de anul ăsta, de anul celălalt.

D-l Zamfirescu Eugen: Ai pus o întrebare corectă... În 2 ani jumate am pus 100 de întrebări, la niciuna nu am primit răspuns.

D-na Tanasă Niculina: La ședința următoare o să scot toate întrebările puse de dumneavoastră și i le dau domnului primar.

D-l Magirescu Ion: O altă problemă pusă de domnul Hagima, este cu iluminatul public, se aprinde seara becul și la câteva minute, nici jumătate de oră se sting, apoi se mai aprind pe la 12 noaptea...intervale de ore în timpul nopții. Sunt nopți când nu a fost deloc.

D-l Zamfirescu Eugen: Îți dau eu răspunsul, de la campania electorală de la bufet de acolo...se îmbată aia și încep să apese pe acolo. Se stinge becul că vine un crai de la răsărit și apasa acolo. Pe principiul că rezidentul vrea guvernul său, și se apucă și apasa acolo, să nu mai vedeți nimic!

D-l Ambarus Mircea: Stati linistit ca am patit si eu! Astea se rezolvă.

D-l Magirescu Ion: O alta problema, in legatura cu premiarea care s-a facut la 50 de ani de la casatorie, vad ca este trecuta o suma, a fost primita de toata lumea? De ce nu se face in fiecare an?

D-na Tanasa Niculina: Am mai discutat și în ședință trecută și domnul primar a promis că o să continue.

D-l Magirescu Ion: Iar tot așa cu reparațiile drumurilor din Grigoreni, când le-am spus de sume de astea nu le-a venit a crede, am vrea să fac o ședință publică în Grigoreni să le explice cât au costat utilajele, balastrul...

D-l Zamfirescu Eugen: Domnul Magirescu de când s-a mutat la ALDE.... Vedeți că a devenit activ.

D-l Ambarus Mircea: Este simpatizant, că dacă, se muta nu mai avea activitate, cum mai avem și alți colegi.

D-na Avram Nuta: Are cuvântul domnul Ambarus Mircea.

D-l Ambarus Mircea: E problematica treaba cu drumurile, voiam să fie defalcate cum am zis si la telefoane. La fel și la drumuri aş vrea să fie defalcate, pe sate, suma cheltuită sau să-mi spuneți câte drumuri s-au făcut? Câte drumuri s-au realizat din suma asta de 389484,16 lei? Puteți să-mi spuneți câte drumuri s-au făcut?

D-na Nedelcu Alina: Aveti centralizatorul, sunt centralizate!

D-l Ambarus Mircea: Nu ți-am pus întrebarea ție, dar idea este următoarea, noi cerem de atâta timp, să fie defalcate să înțeleagă și nenea Vasile care se uită la televizor. Spuneți-ne și noua atunci, câte drumuri s-au executat din banii ăștia!

D-na Nedelcu Alina: Aveti centralizatorul!

D-l Zamfirescu Eugen: Vă completez eu! Uitați aici cine a semnat documentul, ați văzut? Să vadă camera! Domnul primar și domnul secretar!

D-l Ambarus Mircea: Domnul primar nu are semnătura acolo. Dar dacă nu se știe ce au făcut cu banii ăștia...îmi pare rău, nu mai am nimic de spus. Sunt 2 podete, s-au adus tuburi de 3 săptămâni, dar nu s-au făcut. Deci, nu aş vrea acum să văd pe drumul DN2G- Ceasar Gheorghe ca s-a făcut lucrări si sunt plătite, dar nu s-au făcut...

D-na Avram Nuta: Mai aveți întrebări?

D-l Ambarus: Nu, mulțumesc frumos!

D-na Avram Nuta: Dăm cuvântul domnului Zamfirescu Eugen.

D-l Zamfirescu Eugen: Trebuie să fiți atenți la ce vă spun, ca să mă contraziceți daca gresesc, dacă nu, să-l lăsăm pe domnul primar care sigur este în convorbire directă, să mă contrazică. Undeva la 12 august s-a alocat suma de 16 miliarde și noi la sfârșitul lunii am făcut o ședință. Că nu am făcut noi ședința în luna august la final de lună, 26, 29, nu mai țin minte exact și în septembrie 2 oameni au repetat același lucru. Ceea ce ați spus dumneavoastră (Ambarus Mircea) atunci, spuneți și acum. Ceea ce am spus eu atunci din păcate, spun și acum. Noi nu am avut pe această sumă o concepție unitară pusă pe hârtie cu detalii, cu segmente, cu ce acționăm, cu cine, cu ce materiale....primarul a zis că vine cu cele mai noi.... Așa... mai mult decât atât, suntem la mai mult de jumatea lucrării și ne-am întâlnit pe drumuri și lucrarea este sub orice critică, față de suma pusă în joc, dar, eu acuma mă întorc la execuția bugetară, care pentru mine și pentru toți înseamnă cum cheltuim banii... e o parte a drumurilor din cele 16 miliarde, dar avem și cheltuielile pe trimestrul III. Cheltuielile privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul III, așa trebuie să sune asta! Bun, mergem mai departe. Închiriere utilaje sume: 552 de milioane de lei, anul acesta până a începe refacerea drumurilor. Cine poate să ne spună nouă, că am cerut, dacă vă aduceți aminte, aceste contracte, si am zis, hai să încheiem odată cu închirierea de utilaje, că prestarea de servicii nu se numește închiriere

de utilaje dacă eu am în curte utilaje. Prestarea de servicii către UAT Scorțeni se numește balastarea drumurilor comunale, cum se numește și acum, la refacerea drumurilor. Noi folosim încă termenul de închiriere utilaje. Nu am văzut lucrul ăsta și vă rog și eu încă o dată, vreau să vedem acest contract și în ce a constat aceste 552 de milioane, este ce s-a pus pe drumuri până a luat taifulul? Ca la anul, dacă avem ghinionul de anul ăsta, o să vină altul 1,2 taifunuri și o să vedem că ne-au spălat 16 miliarde. Mai mult decât atât, vizavi de... ni se cere să votăm execuția bugetară, lucru care l-am făcut în ciuda tuturor inhibițiilor care sunt alimentați voiți, sau nevoiți, totdeauna. Deci nu ne-am opus de la nimic. Dar am cerut explicații, că asta este rolul nostru aici, să vedem cum se consuma banul, cum se cheltuie, dacă acțiunile sunt cele prioritare, și dacă există o economicitate în ceea ce face, eficiența în ceea ce face. Văd că suntem interpretați că ne punem de-a culmeziju, că ne punem piedică în calea fericirii și dezvoltării unui nou mandat al actualului primar. Negativ! Aici noi aprobăm bugetele și dacă noi aprobăm bugetele trebuie să vedem și cum se cheltuiesc banii, că asta este atributul și rolul nostru aici. Eu aș vota execuția bugetară cum am făcut-o întodeauna, dar acum nu am s-o mai votez! Știți de ce? Nu pentru că doamna Nedelcu nu și-a făcut treaba, că ea și-a făcut-o; pentru simplul fapt că ordonatorul principal de credite a convocat Consiliul Local și a plecat în concediu! Eu mă simt lezat în onoarea mea de consilier că nu am primarul lângă mine în fața mea, cu care să cooperez, să lucrez, și să răspundă ce face într-o anumită situație, pentru că nu este ilegal să lipsească la ședință, dar din punctul meu de vedere este iresponsabil și imoral să fie în localitate și să nu fie la consiliu. Păi de ce ne chemi domnule aici? Să-ti aprobăm execuția ta bugetară? Păi da, că prin votul nostru, al consilierilor totul este perfect, dacă am aprobat! De aceea vă spun sincer, nu voi vota execuția bugetară, nu că am descoperit eu acum nu știu ce aici. Nu! Lucrurile trebuie să meargă înainte. Pentru că nu este aici să-mi dea explicații la anumite sume, când lui domnul Hagimă nu i-a răspuns nimeni de 5 luni, că lui domnul Mihaita nu i-a răspuns, deci din cauza asta nu sunt de acord și nu votez execuția bugetară.

D-na Avram Nuta: Supunem la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare. Cine este pentru ,7 persoane, abțineri 3 persoane, împotriva 0.

D-na Avram Nuta: Trecem la articolul 3. Prezentarea raportului de specialitate privind cheltuielile pe luna septembrie 2018. Cine mai dorește să se înscrie la cuvânt? Se înscrie la cuvânt d-l Zamfirescu Eugen și d-l Zamfirescu Mihai.

D-l Zamfirescu Eugen: Eu am așa o insomnie de noapte când văd aici, cheltuieli la transport. Bineînțeles că avem o situație mai delicată cu mașina, o mașină fărâmată, apropo, mașina aia ce se mai întâmplă cu ea? O mașină fărâmată, s-au înaintat acte de casare pentru ea? E în cercetare? N-a venit nimeni s-o ia? Dănilă Vasile, 7 delegații 108 lei. Unde se ducea Vasile? Se ducea acasă. Vine la 9 și pleacă la 2. Doamna Lidia, văd că iar aveți onoranta sumă, mai mică ce-i drept, aproape 300 lei, eu știu că ați fost în concediu vreo 2-3 săptămâni în luna asta. Dacă ați luat vreo 3 milioane și ați fost vreo 2-3 săptămâni plecată, mă gândesc, cât ați lua toată luna?

D-na Cobuz Lidia: Aproape de 1000.

D-l Zamfirescu Eugen: Deci mergeți pe aceeași.... radem tot ce ni se cuvine.

D-na Cobuz Lidia: Nu radem tot, doar ce ni se cuvine. Mie îmi pare așa de bine când sunt monitorizată.

D-l Zamfirescu Eugen: Ati mai gasit baza aia legala? Nu vă monitorizez aici eu, eu vă monitorizez de câte ori nu sunteți la serviciu, sunteți ales local și puteți face și serviciu prin corespondența.

D-na Cobuz Lidia: Da, acum există foarte multe mijloace.

D-l Zamfirescu Eugen: Domnule, lucrul ăsta cu telefonul, cu internetul și cu poșta, pe cuvântul meu, dacă Mihaita nu l-a zis de 10 ori...eu nu știu ce se întâmplă, nimeni nu vrea să-mi arate niciun document.

D-na Nedelcu Alina: Eu am o factură de la telefoane, deci pe o lună, știu și colegii că nu este ceva secret. Este 1156 lei. O mie o sută și ceva, depinde de cursul euro pe lună. Iar, diferența este la celălalt operator, ca să nu dau nume, care avem așa: abonamente pachete de servicii voce fixă, servicii internet și date, chirie echipamente unde sunt toate ratele pe echipamente, camerele de luat vederi, VPN-ul care este la impozite și taxe, eu vă dau factura.

D-l Zamfirescu Eugen: De unde VPN au camerele astea? Mai merge vreo una? Și cine le monitorizează?

D-na Cobuz Lidia: Imaginile sunt înregistrate și sunt stocate 30 zile.

D-l Zamfirescu Eugen: Eu am fost de acord, cu toții am fost de acord că este necesar așa ceva. În momentul de față această acțiune a noastră, această măsură care ne aduce un pic de mai multă liniște publică, este în stare de funcționare sau iar am aruncat banii pe geam?

D-na Cobuz Lidia: Toate funcționează. Cred că nu este săptămâna să nu vină de la poliție solicitare pentru descărcare imagini din punctul X, chiar și astăzi am semnat eu o hârtiuță în care poliția solicita o imagine la o plângere. Funcționează toate!

D-l Zamfirescu Eugen: Doamnă, vă rog eu frumos, având în vedere cererile astea repetate, vreau să văd așa: un tabel cu abonații UAT Scorțeni pe primul operator de telefonie mobile și cu ce numere au fiecare și un tabel, o coloană cu ceilalți. Să vedem și noi câte telefoane sunt pe cei 2 operatori. Bănuiesc că acum aveți fiecare de la un operator și de la altul telefoane? Dacă noi am cerut, și băiatul ăsta a cerut de nu știu câte ori treaba asta, nimeni de 6 luni de zile n-a fost în stare cu cât de mică informare, cu o hârtiuță, răspuns, la cu tare lucru. Cine raspune? Cine ar putea răspunde? Domnule(Ambarus), ai fost în primărie, cine ar putea să răspundă?

D-l Ambarus Mircea: Primarul având aparate de specialitate el trebuie să dea dispoziție, contabilul să arate cheltuielile, la următoarea ședință să vină cu tabel făcut pentru, că s-a cerut de 6 luni de zile, să fie deflecat pentru telefonie mobilă, pentru astea, pentru drumuri, toate devizele care sunt făcute și îmi spui, pe drumul de la Corbasca, toate astea.

D-l Zamfirescu Eugen: Am mai întrebat acum 4-5 luni de zile, prezentați-ne o sinteză cu problemele care se rezultă din ședința, că ați văzut de ce, acum 1 an în aprilie, împreună cu toți colegii, cu toții, am stabilit că avem un punct acolo, tot ca o informare cum vine doamna Nedelcu. Informațiile revin în sarcina de la ședința precedentă și nu le-a convenit. Au șters-o. Păi nu era pentru mine, doamnă! Era pentru a nu uita ce-am discutat acum o lună, ca proiecții de rezolvare, a scos-o domn Vasile, domnul primar. Deci vă rog eu, faceti o sinteza către primar cu problemele cu care dansul vine în ședință următoare. S-a pus problema asta, uitați documentele, nu se vine în ședință fără precizări!

D-na Tanasă Niculina: În ședință următoare o să fac o sinteză din ce s-a discutat în ședință trecută și ce o să discutăm în ședința asta și o să i-o înaintez domnului primar și domnului secretar.

D-na Avram Nuta: Mai aveți întrebări, domnule Zamfirescu?

D-l Zamfirescu Eugen: Nu, doamnă.

D-l Hagima Ovidiu: Pot să mai întreb și eu ceva, acum mi-a venit ideea, s-a terminat de montat camerele de luat vederi. În Grigoreni au rămas doar 2? Unde sunt? Sunt 2 la mine...

D-na Cobuz Lidia: Și una mai sus, din laterala căminului.

D-l Hagima Ovidiu: Deci toate 3 sunt în zona căminului!

D-na Cobuz Lidia: Deci una este orientată spre cămin, iar astealalte 2 sunt orientate pe DN2G.

D-l Magirescu Ion: N-ar trebui ca una din 3 să fie dusă la intrarea în sat?

D-na Cobuz Lidia: În momentul în care noi am făcut solicitarea, ei ne montează nouă câte vrem, putem să montăm nu știu câte, iar noi la rândul nostru, nu putem să luăm o cameră cum am lua covrigul ăsta, să-l mutăm.

D-l Ondu Alexandru: La Florești sunt funcționale? Și de la școală și de la cămin?

D-na Cobuz Lidia: Da, sunt funcționale, eu așa știu. Monitorul este în birou la domnul primar.

D-l Zamfirescu Eugen: Păi cine mai controlează alea, că dansul nici nu stă în birou...

(Gălăgie)

D-na Cobuz Lidia: Noua ne este mult mai ușor să solicităm să extindem liniile, că poate o să mai trebuiască la intrarea în sat, acolo la Luș, care e intersecție, la Grigoreni la bufet, la intrarea în sat. Eu am spus, deocamdată am pus în puncte în care...na.

D-l Zamfirescu Eugen: Acolo la Grigoreni să puneți o cameră.

D-na Cobuz Lidia: Noi nu punem pentru noi, punem pentru siguranța cetățeanului.

D-l Zamfirescu Eugen: Acolo este o intersecție foarte mare.

D-na Cobuz Lidia: Acolo avem stație pentru microbuz, deci automat ar trebui o cameră.

D-na Tanasă Niculina: Dacă nu mai aveți întrebări, domnule Zamfirescu...

D-na Avram Nuta: Dăm cuvântul domnului Zamfirescu Mihaita.

D-l Zamfirescu Mihai: Deci onorariul ăsta...

D-na Nedelcu Alina: Da, deci 500 pe un cont și 500 pe un cont este un onorariu pe care l-am plătit unui executor judecătoresc din cauză că societatea SC Solaris a pierdut procesul cu primăria, niște sume pe care le-a găsit Curtea de Conturi. Primăria a câștigat procesul și noi trebuie să le virăm banii și e onorariu la un executor judecătoresc pentru a recupera prejudiciul.

D-na Cobuz Lidia: Pentru vechea suma de recuperat din 2008, la prejudiciul acela ce mai...?

D-na Nedelcu Alina: Nu a mai venit nicio sumă. A fost suma care a fost recuperate pe luna august de la o persoana, nu a intrat niciun ban în cont.

D-l Ambarus Mircea: Secretarul si primarul ce mai fac?

D-na Cobuz Lidia: Noi avem, un contract cu un executor care și-a făcut treaba nu?

D-na Nedelcu Alina: Este plătit executor, ea și-a făcut treaba.

D-l Zamfirescu Mihai: Suma este de 40000. Nu a mai fost altă suma pentru suplimentare?

D-na Nedelcu Alina: Au mai fost, cererile sunt la domnul primar, trebuie discutate.

D-l Zamfirescu Mihai: La anul sau anul ăsta?

D-na Nedelcu Alina: O să fie o rectificare, mai sunt cererile de la școală, sunt mai multe, care sunt discutate pentru rectificare care se discută în luna Noiembrie.

D-l Zamfirescu Mihai : Întrebam, că am crezut că este o sumă care este solicitată de.... Și aici, dotări parcuri Scorțeni 6300(lei)...?

D-na Nedelcu Alina: Fază de ADC și PTH.

D-l Zamfirescu Mihai: Deci dotare parcuri, și aici scrie dotare parcuri și cu documentație. Dotare cu ceva, cu o bancă cu o masă, cu un scaun. Așa e proiectul.

D-na Nedelcu Alina: Sunt mai multe trepte care trebuiesc... documentația, avize, plăți. Toate au denumiri. Suma totală se regăsește în 23000.

D-na Cobuz Lidia: Nu am fost înscrisă pe, ca să iau cuvântul dar între timp...

D-l Zamfirescu Eugen: Ar fi bine să va învătați sa va înscrieți, eu de regulă mă înscriu, chiar dacă mai vorbesc cu Vasilică cu...

D-na Cobuz Lidia: Deci de acum încolo, indiferent, eu sunt înscrisă la cuvânt. Pentru plățile care au fost făcute, am socotit distanță de la luna septembrie 7954 metri de drumuri, deci la suma care a fost la informare, si suma de 6720 metri de formatare șanțuri. Sectoarele de drum sunt acestea, ca să le...: Pavel Lăzărescu- Mircea, troița Motel Dorinel- troița Avram Eugen, Țimiraș Paula - Cojocaru Nicusor, Lăzărescu Mircea - Nedelcu Ion, Nedelcu Gabriel - Cernat Gheorghe, Popa Mariana până la DN2G, Cojocaru Geo - Simion Dorinel, Cernat Costica-Dealul Roșu, Cernat Vasilica-Avram Anuța, Adam Raducu-Timiras Onorica, Popa Aglaia- Țimiraș Costel, Avram Anuta-Vrote Ionel. Astea au fost sectoarele de drumuri din luna septembrie.

D-l Ambarus Mircea: Lucrate nu?

D-na Cobuz Lidia: Reparate.

D-l Zamfirescu Mihai: Deci nu se mai intervine, nu?

D-na Cobuz Lidia: În prima fază au fost persoane care nu au dorit să li se facă șanțuri, o mulțime de impedimente, după aceea au solicitat să vină să facă și în dreptul curții... Atunci au trebuit să se reîntoarcă pe sectorul respectiv.

D-l Ambarus Mircea: Aici ați avut un reprezentat din partea primăriei, să înțeleg, nu?

D-na Cobuz Lidia: Da, avem diriginte de șantier.

D-na Nedelcu Alina: Reprezentant este Lăzărescu Bogdan, are și dispoziție de a merge cu utilajele.

D-l Zamfirescu Eugen: Ați pus o problemă care se bate cap în cap. Reprezentantul primarului care monitorizează lucrările si preda informația primarului în fiecare zi vizavi de modul cum se lucrează și îl sesizează pe primar cu orice chestie de abatere de la planul care este stabilit, nu este același lucru cu omul de la comisia de recepție. E greșit dacă a făcut treaba asta. Deci, dânsul trebuie să aibă un reprezentant care nu este nici diriginte de șantier care să îi prezinte zilnic, că primarul nu trebuie să stea pe drumuri toată ziua, se mai duce și el în control, dar trebuie acel membru în comisia de recepție, pentru că știți de ce? Un reprezentant în care dansul are încredere și ca verticalitate, nu este și membru în

comisia de recepție, atenție foarte mare. Își bate cuie în talpa singur. Doi la mână, comisia de recepție într-adevăr e formată din membrii ai comisiei de recepție dar care nu sunt specialiști. Cel care raspunde este dirigintele de șantier, dacă îl plătim pe dirigintele de șantier, eu nu l-am văzut pe drumuri. Poate l-a văzut cineva pe drumuri, oomul ăla e plătit cu bani grei.

D-na Cobuz Lidia: Eu pot să confirm lucrul ăsta.

D-l Zamfirescu Eugen: Eu nu îl pândesc pe dirigintele de șantier. Dacă dirigintele de șantier e tot domnul ăla, eu zic că nu-i ok.

D-na Cobuz Lidia: Eu pot să spun că nu e adevărat, a fost sip e teren cu utilajele. E un domn în vârstă care a fost și la...

D-l Zamfirescu Eugen: Nu e bine dacă îl punem la drumuri și poduri.

D-na Cobuz Lidia: Apropo, firma care execută lucrarea de reparație are specialistul ăsta pentru drumuri, cum se numește...structurist.

D-l Zamfirescu Eugen: Dumneavoastră acuma, după cum ați văzut calitatea lucrărilor, noi care nu suntem specialiști, noi am văzut că este o lucrare acuma care este în curs de desfășurare, nu știm noi cum și ce se desfășoară dar lucrarea e de proastă calitate. Ca nespecialist vorbesc.

D-l Ambarus Mircea: Cineva de la primărie să aveți, să fie acolo să vadă cât s-a consumat, cât s-a făcut, să facă poze, să vină aia din urmă, Curtea de Conturi. Aveți grijă, nu vă jucați cu banul! Dacă a făcut rău, nu pot să zic, dar că nu este finalizat...

D-l Zamfirescu Eugen: La prima inundație s-au spălat 16 miliarde de lei.

D-na Avram Nuta: Trecem la ultimul articol.

D-l Zamfirescu Eugen: Dacă doamna a zis că o să avem o sinteză, eu mă înscriu la cuvânt, la ultimul punct și bănuiesc că de data asta, că unele sunt reluate de data trecută. Dacă mai sunt și alții, să mai completăm.

Se inscrie la cuvânt d-l Zamfirescu Eugen și d-na Cobuz Lidia.

D-l Zamfirescu Eugen: (către d-na vice): Deci ați început să vă intrați în mână!

D-na Avram Nuta: Are cuvântul domnul Zamfirescu Eugen.

D-l Zamfirescu Eugen: Mulțumesc doamnă Nuta, vedeți că nu sunteți pe site-ul primăriei în calitate de consilier, deci site-ul primăriei este praf, este nefuncțional, nu găsești nimic, niciodată, să cauți acolo. Nimic, chiar aseară l-am verificat, nu merge nimic. Noi câți bani dăm doamna contabilă?

D-na Nedelcu Alina: Nimic.

D-l Zamfirescu Eugen: La inginerul de sistem.

D-na Nedelcu Alina: Am plătit atunci când s-a achiziționat, v-am spus, nu mai rețin.

D-l Zamfirescu Eugen: vreo 7000 lei, da? Deci noi nu suntem în stare ca orice primărie, să ne vindem marfa, dar e vina secretarului da?

D-na Tanasă Niculina: Noi luna trecută am postat hotărârea și documentele anexe.

D-l Zamfirescu Eugen: Are acces orice funcționar al primăriei?

D-na Nedelcu Alina: Da, au acces, li s-a dat parola și intră și își depune... Dar nu e cineva care să răspundă neapărat. Eu intru postez. E foarte simplu. Fiecare pe compartimentul lui.

D-l Zamfirescu Eugen :Deci site-ul primăriei, care este prima imagine a comunității, în afara...că asta, suntem în secolul informației, este cel care ne ajută, vedeți primarul nici măcar nu are o rubrică în dialog cu cetățenii. Deci site-ul primăriei este nefuncțional. Deci acolo nu poți să găsești o informație, alea nu sunt trecute de 2 ani acolo...

D-na Tanasă Niculina: Toate hotărârile sunt puse. Cele de anul ăsta.

D-na Cobuz Lidia: Da, hotarile sunt puse.

D-l Zamfirescu Eugen: Am solicitat de 2 luni de zile, următoarele contracte pentru comisiile special, contractul cu televiziunea nu l-a văzut nimeni niciodată.

D-na Nedelcu Alina: L-a avut primarul luna trecută, eu am văzut copii.

D-na Nedelcu Alina: Uitați, asta este de la bază sportivă, toate plățile pe care le-ați solicitat în toți anii.

D-l Zamfirescu Eugen: Da, dar la dumneavoastră nu stau nici contractele nici actele adiționale.

D-na Nedelcu Alina: Ba da. Și vi le-am mai arătat.

D-l Zamfirescu Eugen: Contractul de reparație de la drumuri, ăla de 552 de milioane, închirieri utilaje, am cerut data trecută contractele care le-ați semnat cu AFIRUL, cele 2 pentru 52000 euro în valoare totală, da, din care în momentul de față se acordă acele sporuri la întregul personal, inclusiv la mătura de după ușa se acordă acele sporuri de participare în cadrul documentațiilor proiectelor europene. Vreau să văd și eu contractele, să le citim aici cu toții, eu urmăresc ceva anume, le-am văzut acuma, e bun. Au început să apară, în ședința de comisie voiam. Pentru secretar, pentru dumneavoastră doamnă: De ce totuși, anul ăsta, faceți-mă să înțeleg, de ce noi după ce am ieșit cu organigrama modernă, chiar modernă să știți, noi nu am reușit în acest an și nici nu o să mai reușim să încadrăm măcar un post. Și știți de ce întreb? Pentru că, dacă ați observat, acum vreo 3-4 zile guvernul a trimis un pachet de măsuri restrictive care vor intra în vigoare probabil de la 1.01.2019 printr-o hotărâre în care chiar că nu mai putem face ceva. Și atunci vă întreb pe dumneavoastră, doamna Tanasa, că sunteți secretar: care au fost cu prioritate posturile vacante care le-ați scos la concurs, dar nu le-ați încadrat și de ce nu le-ați încadrat? Cine se opune încadrării acestor posturi care le-ați pus și care este motivul, am mai întrebat odată dacă postul ăla de la UNICEF, e finanțat de UNICEF? De ce nu l-ați încadrat măcar pe ăla? Că eu nu cred că nu gaseți o fată în satul ăsta sau poate e cineva care așteaptă să termine vreo școală. Dumneavoastră trebuie să îmi spuneți că am văzut că sunteți implicată un pic în problema. Deci chiar vă rog, adică nu vă fac responsabilă, vreau informații eu și dacă vor și colegii mei este foarte bine. Întrebam până cineva ne dumereste, pentru că ați văzut că ne bate la ușa o nouă criză și nu o să mai putem face nimic.

D-l Ambarus Mircea: E gata deja, s-au făcut greșeli de publicație.

D-l Zamfirescu Eugen: Deci puteți să-mi răspundeți dumneavoastră?

D-na Tanasă Niculina: Pentru urbanism s-a făcut anunț, toate demersurile, tot ce implică în publicare, organizare comisie, absolut tot, și s-au cerut studii superioare, s-au înscris 2 persoane, iar în urma consultării de către comisia de selectare niciuna din cele 2 persoane nu aveau studii superioare în acel domeniu. O persoană a făcut contestație și contestația a fost respinsă. Asta e pentru postul de la urbanism.

D-l Zamfirescu Eugen: Care au mai fost posturile prioritare?

D-na Tanasă Niculina: Pentru funcția contractuală de șofer, deci au fost studii medii, v-am spus și data trecută, când s-au cerut studiile medii...

D-l Zamfirescu Eugen: Aici dacă se uitau un pic în nomenclatura, trebuiau studii generale și medii. Dacă ați pus studii medii deja ați neîndreptățit și nu e normal, ati discriminat.

D-na Tanasă Niculina: În comisia de concurs au venit și au verificat și au selecționat dosarele, deci nu au fost persoane din instituție.

D-l Zamfirescu Eugen: Care este regula la aceste concursuri? Este o cutumă sau este o regulă legală ca cineva, aceste comisii de verificare a cunoștințelor, sunt să fie dinuati sau din prefectură?

D-l Ambarus Mircea: La dispoziția primarului se fac toate astea.

D-na Tanasă Niculina: Pentru funcțiile publice, dumneavoastră știți cel mai bine că se cer avizele de la ANFP iar la funcțiile contractuale se cer membrii din consiliul județean, de la alte primarii, dacă noi nu suntem...

D-na Cobuz Lidia: Care să aibă cel puțin pe același grad, pe același...

D-l Zamfirescu Eugen: Bun, continuăm, am vorbit de șofer, a fost o problemă, dar acum s-a reluat problema cu studii?

D-na Tanasă Niculina: Domnul secretar a discutat cu domnul primar dar dacă domnul secretar este în concediu...

D-l Zamfirescu Eugen: Eu îmi amintesc foarte bine că eu cu domnul secretar am făcut organigrama aia și am plimbat-o vreo 2 luni numai la el în sertar. Deci vă dau cuvântul meu de onoare, că eu m-am săturat, am monitorizat toate deficiențele astea profesionale, eu n-am nimic cu omul dar ori se duce în treaba lui, îi cer demisia public din funcție și o să mă duc la prefect pentru treaba asta și cer corpului de control să fie controlat administrativ ca nu este posibil ca o primărie să devină nefuncțională din cauza unuia care vine la 9 și pleacă la 2.

D-l Ambarus Mircea: Nu țipați!

D-l Zamfirescu Eu: Nu țip, dar aici e un adevăr. O să vedem că nu rămâne treaba așa.

D-na Nedelcu Alina: S-a pus anunț în ziar în Monitor iar toate persoanele care au fost în comisie au fost plătite, cheltuieli undeva la 2000 lei, doar cu posturile care au fost scoase la concurs.

D-na Tanasă Niculina: La Unicef cu domnul primar, n-am discutat, nici cu secretarul. Nu știu nimic despre Unicef.

D-l Zamfirescu Eugen: Alte posturi, posturi care potrivit evaluării în cadrul unei comisii a rezultat o necesitate stringenta.

D-na Tanasă Niculina: Deci este registrul agricol, urbanism.

D-l Ambarus Mircea: Urbanismul este foarte strict.

D-na Tanasă Niculina: Sunt 3 posturi de polițiști locali.

D-l Ambarus Mircea: Vorba lui Gelu, tu să stai aici mai mult și îți dai seama dacă avem sau nu avem bani. Avem anul ăsta, dar anul viitor o să vedeți. Să dea domnul să mint.

D-l Zamfirescu Eugen: Deci la urbanism s-a făcut ceva?

D-na Tanasă Niculina: Acum?

D-l Zamfirescu Eugen: Anul ăsta.

D-na Tanasă Niculina: S-a făcut odată, nu s-a angajat nimeni.

D-l Zamfirescu Eugen: Ați mai avut vreo unul prioritar?

D-na Tanasă Niculina: Atât, urbanism și șofer.

Gălăgie.

D-l Zamfirescu Eugen: Trag concluzia că este o mană cerească care manevrează lucrurile într-un anume fel, pentru că cu cât nu ai specialist într-un domeniu, cu atât este mai greu pentru ceilalți care sunt, pentru că trebuie să faci față pentru toate cele și de aceea, noi din comună Scorțeni în loc să avem 100 de probleme avem 1000 de probleme. E strigător la cer, bani au fost, chiar nu s-a putut...

D-na Avram Nuta: Mai aveți întrebări?

D-l Zamfirescu Eugen: Da, mai am doamnă.

D-na Nedelcu Alina: La anunțurile de concurs de pe site-ul primăriei, dacă vă uitați, domnul primar era în concediu de odihnă, uitați-vă dacă corespunde semnătura.

D-l Zamfirescu Eugen: Deci cineva dă vina pe altcineva..

D-na Tanasă Niculina: Să-l întrebe pe domnul secretar.

D-l Zamfirescu Eugen: Deci doamna Tanasa, stați ca acum m-a abordat cineva, că ați trimis dumneavoastră aici la UAT cu nr 41-62 doamna Vasiliu Ana, solicitat conform Legii 207, alocație pentru copil cu dizabilități care s-a majorat cu 50% din 1 ianuarie 2018. Puteți să-mi spuneți ceva, vi s-a dat un răspuns, că aici e vorba de un copil și spune dânsa, ca mai e un copil așa.

D-na Nedelcu Alina: Cererea a venit la mine, este adresată Consiliului Local. Consiliul local doar printr-o rectificare în buget, dar cererile sunt la primar, acum am zis că vine în ședința și se discută, iar eu discutând trebuie să fac o rectificare. Cu proiect de hotărâre o să venim în ședință următoare când o să fie o rectificare în buget, o să fac toate calculele ca să vedem, o să ne mai trebuiască la camera de supraveghere, o să facem o verificare mai amplă.

D-l Zamfirescu Eugen: Deci este în plan o rectificare, probabil în mapa primarului, ca și celelalte care sunt și pe rectificare o să vedem de unde. Ce am văzut eu aseară o chestie dată de Ministerul Muncii pentru autoritatea națională a persoanelor cu dizabilități care ne confirmă că sporul trebuie acordat de către primărie. Deci ce rugăminte am eu, dumneavoastră trageți-l de mână...

D-na Nedelcu Alina: Eu nu am primit nicio dispoziție în acest sens.

D-l Zamfirescu Eugen: Documentați un pic, vedeți un pic care-i treaba, că sumele sunt undeva de grad 0, grad, gradație 5, dar...

D-na Cobuz Lidia: Nu contează cât e, e dreptul lui.

D-l Zamfirescu Eugen: E dreptul lui, iar pe cei care sunt în situația asta, dmneavoastra îi știți foarte bine, noi îi știm mai puțin, bănuiesc că trebuie să fac o cerere.

D-na Nedelcu Alina: Iar în luna noiembrie, ca să știe și ei, s-a dat o dispoziție tot la solicitarea mea, asistenții personali vor primi vouchere de vacanță. S-au luat de pe indemnizații persoane cu handicap, pentru că este legal conform legii și am dus pe vouchere de vacanță. Deci asistenții personali în luna noiembrie vor primi câte un voucher de vacanță, este dreptul lor.

D-l Zamfirescu Eugen: Deci doamna, dacă ați adăugat, deci chiar o aveți în atenție, avem rugămintea ca și cei care sunt să facă, că e dreptul lor.

D-na Cobuz Lidia: Dacă e un drept al omului...

D-na Nedelcu Alina: Întâi am discutat, am trimis la finanțe, am deschis problema, finanțele au zis: Nu, da-ți din bugetul local vouchere dacă vrei să-l dați, din cofinanțarea de 10% care trebuie să îl pună din bugetul local primăriile. Ulterior mi-au solicitat finanțele sume necesare până la sfârșit de an și au ajuns la concluzia, de la minister, că este dreptul lor să se acorde voucherele de vacanță.

D-l Zamfirescu Eugen: Sunt mai mulți care au și celelalte probleme cu acel spor de 15%, înseamnă că până la 31.12 își vor lua voucherele.

D-na Nedelcu Alina: Domnul secretar trebuie să aibă în vedere legea, trebuie să dea o dispoziție de mărire și eu o pun în aplicare.

D-l Zamfirescu Eugen: Deci doamna secretară se documentează la prefectura, cu dispoziție și trebuie să vină și rectificarea bugetară, deci trebuie notată, că am văzut că dansul întotdeauna notează și niciodată nu percutează. Am terminat.

D-na Avram Nuta: Are cuvântul domnul Mihaita Zamfirescu.

D-l Zamfirescu Mihai: S-au mai adus tuburile găsite?

D-na Cobuz Lidia: Da, toate 10 tuburi. Parte din ele s-au și montat, o parte nu, de exemplu, vă duceți spre drumul de la Florești spre Strugari, vedeți ca sunt 2 tuburi lăsate, nepuse, la drum.

D-l Magirescu Ion: Eu am cerut din prima de foarte mult timp, că acolo trebuie pus.

D-na Cobuz Lidia: Se pun, se pun ca și aici pe situațiile de urgență, firma a făcut, a adus și tuburi numai că pe sectorul care s-a făcut recepția în luna septembrie, sumele de care ați întrebat dumneavoastră și v-am comunicat eu, pe sectoarele acestea nu a necesitat nici măcar un tubule, de asta nu apare. O să fie pe informarea din luna octombrie, la ședința din noiembrie, pe următoarea recepție acolo apar și locurile în care au fost, dimensiunea tuburilor, dacă s-au pus într-un loc, tubul care a fost scos de acolo a fost mutat într-un alt sector sau pe o altă zonă prioritară.

D-l Zamfirescu Mihai: Un tub s-a montat aici, mai sus de doamna ingineră, e îngust, e scurt.

D-na Cobuz Lidia: De recuperat, sunt toate recuperate.

D-na Nedelcu Alina: Iar cei 10000 lei știți, care au intrat în cont la începutul anului, în ianuarie sunt la dispoziția consiliului local, deci banii sunt în cont, un cont disponibil, iar consilierii iau hotărârea unde vor merge.

D-l Zamfirescu Eugen: Am o întrebare pentru noi.

D-na Cobuz Lidia: Consiliul local o să hotărască ce facem cu banii.

D-l Zamfirescu Eugen: Cineva mi-a trimis un mesaj să vă întreb dacă noi în anul 2018 am discutat de ceva lemne acordate cu acordul nostru al consiliului local. Este o doamnă colegă de-a noastră. Dacă dumneavoastră, consilieri în anul 2018 ați luat în discuții ceva lemne date către instituții, miliția, biserica, primărie în cadrul consiliului local. Dumneavoastră vă aduceți aminte? Deci nu.

D-na Nedelcu Alina: S-au achiziționat lemnele pentru primărie.

D-l Zamfirescu Eugen: Alea sunt pe baza contractului, pe baza bugetului, trecute în planul de achiziție. Eu nici nu știu care e, dacă am hotărât noi ceva.

D-l Zamfirescu Mihai: Pentru biserică, pentru primar, dansul a vorbit, știe despre ce este vorba.

D-l Zamfirescu Eugen: Eu n-am știut...

D-na Cobuz Lidia: A dat cineva foc la un stejar, un copil, om, nu știu.

D-l Zamfirescu Eugen: E vorba de numai unul? Că spune în mesaj "stejarii".

D-l Zamfirescu Mihai: Unul singur, au venit pompierii și l-au stins.

D-l Hagima Ovidiu: Dacă e vorba de leme oare lemnele alea care le-au luat din dărâmarea școlii vechi, nu mai facem nimic cu ele?

D-na Cobuz Lidia: Alea tăiate și ...

D-l Hagima Ovidiu: Păi ar trebui să facem, că stau de 3 ani acolo...

D-l Zamfirescu Eugen: Păi am zis că le dăm la centrală nu? N-am zis așa?

D-l Hagima Ovidiu: Astea trebuiesc tăiate și depozitate, făcut un spațiu...

D-l Zamfirescu Eugen: Trebuie să putrezească întâi, atunci nu se mai taie, nu se mai consuma benzină, numai se rup în genunchi așa.

D-l Hagima Ovidiu: Ar trebui construit o...

D-na Cobuz Lidia: Nu am avut pe plan de achiziție construirea unei magazii deci nu se poate realiza... Sau poate la rectificarea acum, dacă este vreo sumă...

D-l Zamfirescu Eugen: La rectificarea sunt atâtea de rezolvat. Dacă există pentru domnul primar în plan, noul contract de dezapezire, că am văzut că anul trecut s-a plătit vreo 6 luni dezapezirea, câte puțin așa, să nu se vadă mult. Dar eu le am pe toate, le-am notat.

D-l Zamfirescu Mihai: Cetățenii sunt foarte nemulțumiți de drumurile care se fac în comună.

D-l Zamfirescu Eugen: Domnul Ambarus a plecat, la ședința de comisie, a spus că drumurile sunt foarte așa... și dintr-o dată în comisie nu mai erau atât de stricate drumurile, și acum a și plecat, că acum voiam să zic ce a zis la comisie și ce a zis în timpul ședinței și să îi spunem și ce am discutat cu oamenii. Nu-s specialist dar drumurile sunt sub orice critică. Este pământ pe drumuri. Păi unde-i macadamul ăla? Unde sunt toate alea? Deci hai să spunem lucrurilor pe nume totuși. Când am spus că vine un taifun de ăla la anul și ne face ce ne-a făcut în vara...păi noi am spălat 16 miliarde?

D-l Zamfirescu Mihai: Domnul inginer de șantier să vină să dea și el o explicație.

D-l Zamfirescu Eugen: Se întoarce domnul Calenciuc în mormânt, fraților.

D-l Zamfirescu Mihai: Situația lor trebuie monitorizată.

D-l Zamfirescu Eugen: Dirigintele de șantier nu răspunde la comanda mea, răspunde la comanda primarului, a împăratului. Domnule, haide să...

D-na Cobuz Lidia: Acuma nu vreau să iau, mie îmi place să spun și adevărul, în general, chiar dacă în viață am avut de pierdut, ce s-a făcut pe drumuri, acum, nu s-a făcut de foarte mulți ani la noi în comună. Deci nu trebuie să ne ascundem după deget. La costuri nu pot să mă pronunț. Dar, la ce s-a făcut pe drumuri, nu a mai fost.

D-l Zamfirescu Eugen: Din ce spuneți dumneavoastră acum, eu nu zic că nu aveți dreptate, dar știți care este problema? Noi trebuie să avem elementul cheie în joc, niciodată nu a avut comuna Scorțeni banii ăștia! Noi când spunem treaba asta, trebuie să ne raportăm la resursa bugetară pe care o avem. Păi noi cu 4 miliarde, făceam ce s-a făcut acum. Atunci da, dar când spui că ai de 4 ori mai mult, nu mai poți! Deci chiar ai pretenții doamna...dumneavoastră vrem să punem balastru de 16 miliarde cu pământ, ca pe vremea cu Calenciuc, Dumnezeu să-l ierte. Sunt 16 miliarde doamnă. Nu, s-a pus macadam de ăla de cale ferate. E pământ.

D-l Zamfirescu Mihai : Nu trebuia să se intervină cu șorț pe toate suprafețele, erau zone cum îi la Avram.

D-na Cobuz Lidia Noi doar ne dăm cu părerea, omul care este specialist, ăla spune!

D-l Zamfirescu Eugen: Păi nu se vede care e pământ? O fi și piatra mai bună pusă în anumite locuri.

D-na Cobuz Lidia: În ultimii 20 de ani nu s-au făcut șanțuri câte s-au făcut acum.

D-l Zamfirescu Eugen: În ultimii 20 de ani comuna Scorțeni nu a avut, adunat 16 miliarde.

D-na Cobuz Lidia Da, dar nu au fost în stare să facă nici cât am făcut noi.

D-l Ondu Adrian: Dacă erau banii comunei Scorteni, puneam asfalt!

D-l Zamfirescu Eugen: Eu am înțeles ce a spus Sandel, dar să știți că, eu chiar vă doresc să fiu primar și la timpul când veți avea 16 miliarde, eu, pot să spun să fiți mai preocupat de grija celor 16 miliarde ca să vă gândiți cum a spus domnul Ambarus cum ca cineva poate da explicații vizavi de o sumă foarte mare, care nu au luat-o alte zone, dar cred că o să fiți și mai aplecat către problema drumurilor.

D-l Ondu Adrian: Eu zic că dacă banii erau ai comunei Scorțeni, aveam asfalt. Dar cum ați zis dumneavoastră, la anul în aprilie.

D-na Avram Nuta: Mai aveți întrebări?

D-na Cobuz Lidia: Eu sunt înscrisă la cuvânt, vă rog...în afară de informarea care v-am făcut-o cu privire la drumuri, de ce m-am înscris la cuvânt, să fac și următoarea precizare că: foarte multă populație din comună Scorțeni, indiferent de sat, este axată doar pentru interesul propriu. Nu se gândesc că atunci când s-a hotărât, sau proiectantul a hotărât, pe un sector de drum că trebuie făcut șanțul pe o anumită

dimensiune, în partea superioară mai puțin, în partea inferioară a pantei mai mare, cu un anumit unghi, trebuie să înțeleagă că chiar dacă mie nu îmi convine că la poarta îmi face sant, sau podeț, trebuie să înțeleagă că datorită acelei vulnerabilități, poate la cea mai mică ploaie, tot efortul acesta și financiar și de toată natura, este în zadar. Deci omul trebuie să înțeleagă. Sunt foarte dezamăgită, ieri de 3 ori a trebuit să mă duc în Grigoreni, alaltăieri aceeași poveste. Că îi strică copacul, că de ce să îi facă șanțuri...măi omule, specialistul care a făcut aceste proiecte își asumă lucrul acesta. Că e specialist, nu că vreau eu!

D-l Zamfirescu Eugen: Sunt și mulți care se vaita...

D-na Cobuz Lidia: Că tot în interesul omului facem... că poate pe acel drum, unul nu are mașina și nu îl deranjează că își rupe planetară și cu capătul de bara rămâne cu el în pungă, și chiar dacă s-a stricat drumul, el cu piciorul nu pățește nimic, decât o luxație în cel mai rău caz. Trebuie să înțeleagă!

D-l Zamfirescu Eugen: Oamenii după 28 de ani să știți că nu au cum să fie înțelegători pentru că 28 de ani administrația asta, aici a noastră, a tuturor, nu a găsit soluțiile tehnice, de finanțări; încet încet, anual să facem o stradă, să facem un sant...pentru că nemulțumirea acumulată de 28 de ani, din cauza incompetenței, lipsei de responsabilitate, lipsei de finanțare, lipsei de de de...vine cu o presiune maximă acum, când condițiile la nivel general de viața trebuiau să crească, la noi au rămas la fel și dacă noi nici acum nu ne trezim noi care credem că gândim oricum mai modern ca primarul de acum 25 de ani și nu vom merge în toate direcțiile să dăm sare în ochi la tot satul și să nu o luăm încet, cu calitate, pas cu pas, nu va ieși nimic, pentru că eu n-am cerut degeaba o concepție a refacerii drumurilor, pentru că într-adevăr nu le poți face cu asfalt. Dar dacă noi ne rezumam la un număr mai puțin de artere, că nu toate au fost chiar distruse, poate că celelalte puteam printr-o gamă de lucrări care se regăsesc la capitolul ăla să le facem mai bine. Nu toate trebuiau reparate acum.

D-na Cobuz Lidia: Așa ziceți dumneavoastră, dar fiecare vrea în dreptul porții lui reparații. Cei care au executat lucrarea s-au izbit de nemulțumirea oamenilor.

D-l Zamfirescu Mihai: Aici scrie reparații drum comunal cu balast, deci nu spune macadam, piatra Spartă, balast, balastru.

D-na Cobuz Lidia: Tocmai, printr-o dispoziție de șantier s-a scos balastru, că ar fi fost balastru pus. Asta este proiect. În momentul în care se începe lucrarea pe sectorul de drum, dirigintele de șantier, în momentul în care constată că aici ai pus 5 metri pdesant dar ai descoperit 7 metri, atunci îi dai dispoziție de șantier și el modifică și spune că pe sectorul cu tare nu mai merge balastru ci pune sort.

D-na Avram Nuta: Dacă nu mai sunt alte discuții, declarăm ședința încheiată. Vă mulțumim!

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier,

Avram Nuta



SECRETAR,

DANIĂ WASILE

Intocmit,
Aron Alina